

说明

液化空气集团尊重您对您提供的个人信息隐私的担忧，并尊重其集团隐私政策(可通过此链接访问)。您同意本隐私声明的条款即表示您同意收集、使用和披露您的个人信息用于与您的工作申请相关的目的。因此，建议在提交工作申请之前仔细阅读本隐私声明。您的同意对网站的任何未来访问均有效，您可以根据以下指示的流程撤销您的同意。

隐私声明的适用范围

本隐私声明适用于您在求职申请和招聘过程中提供的所有个人数据。您的个人数据的控制者是液化空气集团公司(以下简称“液化空气集团”)，该集团公司编辑了您所申请的工作申请。

如何收集和适用您的个人资料？

因此，如果您在线回复了一份工作邀请，液化空气集团将使用您提供的个人数据与您联系并在合法的范围内处理您的申请。如果您受雇，您的信息也将被转移到液化空气人力资源服务部门，用于招聘管理目的。

被动式个人资料收集

当您完成在线表单的填写时，我们的服务器将存储您自愿提供的部分个人数据信息，同时自动收集其他个人数据。

为了改善用户在我们网站上的浏览体验以及出于统计分析目的，液化空气集团会在您访问我们的网站时自动收集某些个人数据：

- 您的 IP 地址：您的互联网服务提供商为您的计算机分配了一个 IP 地址，以便您可以访问网络
- 您访问网站的日期和时间以及您查看的页面
- 您计算机的操作系统和使用的互联网浏览软件
- 您的登录名，如果您浏览网站的限制区域
- 您在集团网站内的浏览历史和连接持续时间。

基于具体情况，我们会在法律要求时征得您的同意(例如，在您的终端上存放某些 cookie 需要征得您的同意的情况下)或基于集团要求在推荐一个网站并改进其性能时合法使用您的个人数据

我们建议您也阅读我们关于 cookie 的说明页面。

谁能接触到您的数据信息？

基于对为上述目的进行的数据处理须严格限制的情况下，液化空气集团人力资源部门将访问您的个人数据。您的个人数据将仅由液化空气集团使用，不会透露给第三方，除非 (i) 信息系统的第三方服务提供商需要访问系统内的个人数据以提供此类服务，以及 (ii) 参与招聘过程的外部公司。液化空气要求这些公司充分保护您的个人数据，以及不得将其用于上述以外的任何其他目的。如果这些公司提供的服务涉及在欧洲经济区以外传输个人数据，则您的个人数据将受到欧盟委员会制定的标准合同条款的保护，并且强制执行于我们的服务提供商，或通过欧盟委员会认为必要的任何其他机制。

鉴于液化空气集团的全球规模，一些液化空气接收方可能位于欧洲经济区以外的国家，这些国家的数据隐私立法可能与欧洲经济区不同。因此，液化空气集团已采取措施确保对传输的个人数据提供足够的保护。这些传输受主管当局批准的用于保护个人数据的“具有约束力的公司规则”的约束。您可以通过此链接咨询他们。

如何管理您的个人数据信息

根据有关保护个人数据的适用法规，特别是欧洲议会和理事会 2016 年 4 月 27 日关于在处理个人数据方面保护自然人的条例 (EU) 2016/679，以及在此类数据的自由流动中，您有权访问、更正和删除您的个人数据，有权出于与您的特定情况相关的原因反对处理您的个人数据，以及制定指导方针的权利关于您的个人数据验尸后的命运。

此外，在某些情况下，您可能会要求接收您提供给我们的个人数据，或者在可能的情况下，将其直接发送给另一个控制者。

在某些情况下，您还有权限制处理您的个人数据。

对于需要征得您同意的个人数据处理，您有权随时撤回您的同意。行使此权利不影响撤回前基于同意的治疗的合法性。

如果您想删除您的个人数据和/或取消您对保留您的个人数据的同意和/或从候选人库中删除您的姓名和个人数据，您可以：

- 访问您的候选人帐户并单击“删除我的个人数据”，
- 如果您无法访问您的候选人帐户，您可以将您的请求发送至此电子邮件：wwhr-groupphris@airliquide.com。

对于与您的个人数据相关的所有其他问题或请求以及行使您的合法权利，您可以向液化空气指定的数据保护官发送请求：

通过普通邮件：

Laurence Thomazeau
Data Protection Officer
75, quai d'Orsay 75007 Paris

或使用此处提供的联系表。

您还有权向主管当局提出保护个人数据的索赔。

液化空气集团保留您的个人数据信息的时长

如果液化空气集团拒绝您的工作机会申请，您的个人数据将在申请流程结束后三个月后删除，除非法律允许出于证明目的保留更长时间。

如果您在液化空气拒绝您的特定工作机会申请后同意加入候选人库，液化空气将存储您的个人数据，为期二十四个月最后一次与您交流，除非您之前根据上述流程要求删除您的个人数据。

修改

液化空气集团保留随时修改或完善本隐私声明的权利。本隐私声明的更新显示在本声明的开头，在发布后立即生效。请定期回来查看，尤其是在您提供任何新的个人信息之前。。